



学姐学长「帅炸了」

技能很硬核



本报讯(记者 罗静 摄影报道)“走进一所职校,点燃一生梦想!”5月17日上午,2025年淮南市职业教育活动周启动仪式暨职业教育产教融合校企对接活动在吾悦广场举行。本次活动由市教育体育局主办,全市职业院校参与,通过技能成果展示、才艺展示、中职招生宣传、企业现场招聘等形式,全面展现职业教育改革发展的丰硕成果。

全市各职业院校展台前,结合学校专业特色开展3D打印、中医药、心肺复苏、医护保健等职业技能成果展,让现场市民近距离感受职业教育的魅力,机器人展示、表演、互动体验等环节成为活动亮点。全市中高职学校集中为初、高中毕业生及家长提供了职业院校招生政策、学校办学特色、专业开设、人才培养、升学就业等咨询服务,现场市民直观感受到职业教育的魅力和价值。

启动仪式上,首先为获奖学校颁发了省职业院校技能大赛(中职组)一等奖、市中职学校技能大赛一等奖、中职学校技能大赛优秀组织奖。随后,文艺汇演举行,15个节目均来自全市各职业学校。淮南世际艺术学校表演的拉丁舞《世际舞匣·青春引力场》展现学生群体的朝气蓬勃、自信张扬的青春特质;淮南经济技术学校的朗诵《工匠之魂 青春之歌》,生动诠释了工匠精神与青年使命;安徽机械工业学校舞狮表演将传统民俗文化与青春活力相结合,通过集体表演,展现了职教学子的蓬勃朝气与团队凝聚力。由寿县科技学校学生表演的《寿州锣鼓》将活动推向高潮。

据了解,近年来在市委、市政府的高度重视下,职业教育快速发展,我市被确定为安徽省产教融合试点城市,淮南联合大学牵头成立的长三角化工新材料产教融合共同体和安徽新能源汽车后市场服务产教融合共同体入选安徽省首批行业产教融合共同体培育建设项目;淮南联合大学牵头成立的淮南新材料产业学院入选安徽省首批市域产教联合体培育项目;淮南职业技术学院进入安徽省高职“双高校”序列;市职业教育中心、淮南卫生学校双双通过省中职A类评估,成为我省优秀中等职业学校。



快乐很纯粹
这所学校「出圈了」

